

Жанна Агалакова вновь на «Первом»

В Москву вернулась ведущая «Первого канала» Жанна Агалакова (из Италии, где в сентябре родила дочку). Жанна приехала с «серьезными намерениями».

– 13 января я появлюсь в эфире, – сказала «Антенне» Агалакова. – Буду вести новости в 15 и 18 часов. Про программу «Времена» пока ничего сказать не могу.

Антенна - 2003 - 19 янв. - с. 2



Автор и ведущий программы Владимир Познер заявил: «Я ничего не могу сказать о том, вернется Жанна во «Времена» или нет. Она со мной на сей счет не разговаривала. Уход из передачи на длительное время – это всегда большой риск. Когда Жанна ушла из «Времен», передаче пришлось перестраиваться. Если она вернется, «Временам» надо будет делать это вновь».

Судьбой телеведущей
интересовалась
Наталья ЮЖИНА